

**ZÁPISNICA**  
**z mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce**  
**Košická Polianka zo dňa 22.04.2015**

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí súčasť zápisnice

Program:

1. Otvorenie zasadnutia.
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie.
3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva.
4. Prerokovanie racionalizačných opatrení Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky.
5. Rozpočtové opatrenie č. 1/2015 obce Košická Polianka a rozpočtové opatrenie č. 1/2015 Základnej školy Košická polianka 148.
6. Rôzne.
7. Podnety občanov obce – diskusia
8. Uznesenia
9. Záver.

**K bodu 1.**

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla starostka obce Mgr. Marta Petrilová, ktorá privítala všetkých poslancov a všetkých prítomných. Konštatovala, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné, keďže je prítomných všetkých 7 poslancov.

**K bodu 2.**

Za zapisovateľa zápisnice bol určený Ing. Miloš Hudák

Za overovateľov zápisnice boli určení: Miroslav Domonkoš, Jozef Košč

Do návrhovej komisie boli navrhnutí a zvolení: Ing. Radko Boda a Patrik Sudzina

Starostka obce Mgr. Marta Petrilová konštatovala, že navrhnutí členovia do návrhovej komisie, zapisovateľ zápisnice, ako aj overovatelia zápisnice boli zvolení, za hlasovalo všetkých 7 poslancov.

**K bodu 3.**

Zasadnutie OZ sa riadilo programom, za ktorý hlasovalo všetkých 7 poslancov, doplnení o bod č. 8. Uznesenia – návrh poslanca Mgr. Karola Dzugasa.

**K bodu 4.**

Starostka obce, Mgr. Marta Petrilová všetkých prítomných informovala, o Racionalizačnom opatrení Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky zo dňa 15.07.2015, ktorým bolo uložené zriaďovateľovi Základnej školy Košická Polianka 148, teda obci Košická Polianka - ukončiť vzdelávanie na druhom stupni základnej školy od školského

roku 2014/2015. Nakoľko na druhom stupni základnej školy je predpoklad, na základe informácie od riaditeľky ZŠ počet žiakov 18, nie je možné poskytovať a zabezpečiť adekvátnu výučbu a vzdelávanie týmto žiakom. V zmysle platnej legislatívy je v jednej triede stanovený minimálny počet žiakov 15, čo škola nevie dodržať. V prípade, ak by bola výučba na II. stupni zachovaná, čo zo zákonného hľadiska nie je možné, obec by podľa finančných prepočtov musela so svojich zdrojov doplácať mesačne cca 6700,- € na chod základnej školy.

Poslanec Domonkoš konštatoval, že rodičia sú pri zápise do prvého ročníka ZŠ pravdepodobne ovplyvňovaní.

P. Kundráthová navrhla možnosti využitia voľných priestorov školy po pozastavení výučby na druhom stupni ZŠ pre špecializované triedy.

Po rozprave k danej problematike dala starostka hlasovať za návrh uznesenia č. 39/2015, č.40/2015, č. 41/2015 (vid' uznesenia zo dňa 22.04.2015), ohľadom ukončenia výučby na II. stupni Základnej školy Košická Polianka 148.

#### **K bodu 5.**

Mgr. Marta Petrilová Danko Horváthová predniesli na rokovanie Návrh na prijatie uznesenia o prijatí Rozpočtového opatrenia č. 1/2015 obce Košická Polianka a Rozpčtové opatrenie č. 1/2015 Základnej školy Košická Polianka 148. (tvorí prílohu zápisnice). Obecné zastupiteľstvo prijalo uznesenie č. 42/2015.

#### **K bodu 6.**

Do bodu rôzne nepredniesol nikto návrhy na prerokovanie.

#### **K bodu 7**

P. Mrasková sa dotazovala na vytekajúcu žumpu z miestnych bytoviek č. 41,42. Starostka obce informovala, že žumpu sú povinní vyprázdňovať vlastníci bytov, v prípade nesplnenia si povinnosti bude danom stave informovaný Okresný úrad Košice – okolie odbor životného prostredia, Hroncová 13.

#### **K bodu 8**


Starostka obce konštatovala, že doplňujúci bod rokovania bol splnený priebežne, teda uznesenia boli prijaté po prerokovaní konkrétnych bodov jednanja.

#### **K bodu 9**

Starostka obce ukončila rokovanie zastupiteľstva o 19.15 hod., poďakovala prítomným za účasť.

Overovatelia:

Miroslav Domonkoš



Jozef Košč



V Košickej Polianke 23.04.2015

Zapísal: Ing. Miloš Hudák

